

DNS nastavitve

za domene v Domdesign oblaku

Za vse domene nudimo DNS gostovanje, kar pomeni, da lahko upravljamo z nastavitvami za celotno domeno. Tako lahko iz enega mesta nastavimo vse nastavitve za usmeritev domene na spletno stran, vključimo in urejamo e-mail strežnike, domenske in e-mail standarde ter dodajamo poddomene.

DNS gostovanje

V kolikor želite upravljanje celotne domene, domeno pa imate registrirano drugje, nastavite DNS strežnike domene na naše strežnike:

DNS 1: **ns1.dominoserv.com**

DNS 2: **ns2.dominoserv.com**

DNS 3: **ns3.dominoserv.com**

V primeru, da boste nastavili DNS naslove na naše DNS gostovanje, nam to sporočite predhodno, da DNS gostovanje za vašo domeno najprej vzpostavimo.

DNS gostovanje je brezplačno znotraj paketov gostovanja.

Preusmeritev IP za spletno stran (brez DNS gostovanja)

V kolikor DNS gostovanje že imate drugje in želite na naše strežnike preusmeriti le IP naslove, v vaše obstoječe DNS gostovanje vnesite spodnja IP naslova za domeno in www domeno:

A **46.19.11.80** (domena.com)
www **46.19.11.80** (www.domena.com)

Prenos in registracija domene

Smo registrarji tako za slovenske .si domene, kot večino drugih končnic (.com, .net, .eu. in druge državne domene)

V kolikor želite imeti poenotene vse domene, gostovanje, spletne strani in druge storitve, na enem mestu, lahko domeno prenesete tudi k nam.

Tako bomo za vas sami urejali DNS gostovanje in vse storitve na enem mestu in ne boste imeli zmede z dostopi, računi, in podatki. Vse boste urejali z nami, centralizirano in na enem mestu.

Cene domen:

- 4,50 € / l** Registracija domene, v kolikor imate paket gostovanja
- 14,90 € / l** Registracija dodatne domene, v kolikor imate paket gostovanja
- 19,90 € / l** Registracija in gostovanje domene, v kolikor nimate drugih storitev

* Cene veljajo za domenske končnice (.si, .com, .net, .eu, .info, .org. Pišite nam za informacije o vključenih državnih končnicah)

Naročila in podpora

Za naročila in podporo nam pišite na mail **podpora@domdesign.com** ali nas pokličite.